

河南省十佳报纸 今日 8 版

天气预报 今天白天到夜里阴天有阵雨或雷阵雨，偏东风 2 级 ~3 级，最高温度 31℃~32℃，最低温度 25℃~26℃。预计：明天阵雨逐渐停止转多云。

周口市气象台 7 月 8 日 18 时发布

广告

全国科技创新大会在京举行

胡锦涛温家宝发表重要讲话**吴邦国贾庆林李长春习近平李克强贺国强周永康出席**

新华社北京 7 月 7 日电 (记者 徐京跃 顾瑞珍) 全国科技创新大会 7 月 6 日至 7 日在北京举行。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛，中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国，中共中央政治局常委、国务院总理温家宝，中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林，中共中央政治局常委、国家副主席、中央军委副主席习近平，中共中央政治局常委、国务院副总理李克强，中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强，中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康出席会议。

胡锦涛在会议上发表重要讲话强调，大力实施科教兴国战略和人才强国战略，坚持自主创新、重点跨越、支撑发展、引领未来的指导方针，全面落实国家中长期科学和技术发展规划纲要，以提高自主创新能力为核心，以促进科技与经济社

会发展紧密结合为重点，进一步深化科技体制改革，着力解决制约科技创新的突出问题，充分发挥科技在转变经济发展方式和调整经济结构中的支撑引领作用，加快建设国家创新体系，为全面建成小康社会进而建设世界科技强国奠定坚实基础。

温家宝在会议上讲话。李克强主持第一次全体会议。

胡锦涛强调，科技是人类智慧的伟大结晶，创新是文明进步的不竭动力。当今世界，科技创新更加广泛地影响着经济社会发展和人民生活，科技发展水平更加深刻地反映出一个国家的综合国力和核心竞争力。我们要推进改革开放和社会主义现代化，实现全面建成小康社会目标，不断提高人民生活水平，实现中华民族伟大复兴，必须从国家发展全局的高度，集中力量推进科技创新。

胡锦涛指出，我国已经构建了比较完整的学科体系，拥有丰富的

科技人力资源，科技发展具有良好基础，完全有条件发挥自身特色和优势，跟上世界新的科技革命和产业变革步伐。同时，我们也要清醒地看到，面对新形势新要求，我国自主创新能力还不够强，科技体制机制与经济社会发展和国际竞争的要求还不相适应。我们必须增强机遇意识、忧患意识、责任意识，牢牢把握新的科技革命和产业变革的机遇、世界科技创新格局调整的机遇，经济发展水平不断提高和市场不断扩大的机遇，坚定立足自主创新，深化科技体制改革，为加快建设创新型国家提供体制机制保障，争取在不太长的时间内确保国家创新能力得到大幅提升。

胡锦涛指出，到 2020 年，我们要达到的目标是：基本建成适应社会主义市场经济体制、符合科技发展规律的中国特色国家创新体系，原始创新能力明显提高，集成创新、引进消化吸收再创新能力大幅增

强，关键领域科学研究实现原创性重大突破，战略性高技术领域技术研发实现跨越式发展，若干领域创新成果进入世界前列；创新环境更优化，创新效益大幅提高，创新人才竞相涌现，全民科学素质普遍提高，科技支撑引领经济社会发展能力大幅提升，进入创新型国家行列。

胡锦涛强调，从现在起，到实现进入创新型国家行列的目标，只有不到 10 年的时间，形势非常紧迫，任务十分艰巨。当务之急，就是要进一步解放思想、深化改革，破除一切束缚创新的思想观念桎梏和体制机制障碍，最大限度解放和发展科技第一生产力。胡锦涛就深化科技体制改革、加快创新型国家建设提出六点意见。第一，进一步推动发展更多依靠创新驱动，坚持把科技摆在优先发展的战略位置，把科技创新作为经济发展的内生动力，激发全社会创造活力，推动科技实力、经济实力、综合国力实现新的重大跨越。

第二，进一步提高自主创新能力，大力培育和发展战略性新兴产业，运用高新技术加快改造提升传统产业，加快农业科技创新，发展关系民生和社会管理创新的科学技术，推进基础前沿研究。第三，进一步深化科技体制改革，着力强化企业技术创新主体地位，提高科研院所和高等学校服务经济社会发展能力，推动创新体系协调发展，强化科技资源开放共享，深化科技管理体制改革。第四，进一步完善人才发展机制，坚持尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的重大方针，统筹各类人才发展，建设一支规模宏大、结构合理、素质优良的创新人才队伍。第五，进一步优化创新环境，完善和落实促进科技成果转化应用的政策措施，促进科技和金融结合，加强知识产权创造、运用、保护、管理，在全社会进一步形成讲科学、爱科学、学科学、用科学的浓厚氛围和良好风尚。(下转 A3 版)

中央创先办派员来我市调研彭秀英同志先进事迹

本报讯(记者 吴继峰) 7 月 6 日至 7 日，中央创先争优办公室综合组成员、中组部组织一局五处调研员黄蓬勃带领中央创先办综合组有关同志，在省委组织部相关同志的陪同下，到我市调研彭秀英同志先进事迹。

彭秀英“用生命拯救生命”的先进事迹，经媒体报道后在社会各界引起强烈反响，并受到中央和省委的高度重视和关注。6 月 27 日，在中央创先办报送的《转呈河南省委组织部〈关于慰问彭秀英同志家属情况的报告〉的报告》上，中共中央政治局委员、中央书记处书记、中组部部长李源潮作出重要批示：“彭秀英同志是舍己为人、舍生取义的优秀共产党员，她用生命实践了我们党全心全意为人民服务的宗旨，她的先进事迹和高尚精神应该广泛地传播和弘扬。要派人进一步总结她入党 46 年的先进事迹，作进一步的宣传。”

调研组还了解了我市创先争优活动、基层组织建设年活动的开展情况。

我市专项治理公务用车交通违法行为

本报讯(记者 刘瑛) 市“作风转变暨环境创优”活动领导小组办公室、市公安局日前联合下发《周口市转办、周口市公安局联合开展公务用车交通违法行为专项整治活动方案》，决定对公务用车交通违法行为进行专项整治。

开展此次活动的目的是，增强公务用车尤其是执法用车驾驶员的文明交通意识，充分发挥公职人员及公务用车的文明交通表率作用，杜绝不文明行车行为，进

市经济开发区组织观看《天职》

本报讯(记者 刘瑛 通讯员 马力) 为提高干部职工立党为公、执政为民、拒腐防变的自觉性，增强全心全意服务企业、服务群众、服务项目的宗旨意识，日前，市经济开发区组织所辖办事处、区直各单位各部全体干部职工及中小学校领导班子成员共 500 余人集中观看反腐倡廉教育片《天职》。

转变作风 创优环境
实现富民强市 新跨越

■本期总值班 程鹏

■审读 王际宾

■本版编辑 张廉明

■发行服务 8234300

■广告咨询 8270066

■新闻热线

8282345

■投稿邮箱:zkrb@zhld.com

“周口项目建设发展报告”在市直机关引起强烈反响

本报讯(记者 吴继峰) 连日来，《周口日报》连续刊发的“周口项目建设发展报告”，图文并茂地展示了当前我市在项目建设中取得的丰硕成果，描绘了各县市区紧紧围绕项目谋跨越的壮丽场景，在市直各单位引起强烈反响。

各职能部门负责同志纷纷表示，一定抢抓机遇，迅速掀起项目建设新热潮。

市政协副主席、市发改委主任程新华表示，《周口日报》推出“周口项目建设发展报告”非常及时。

市地税局局长华刚说，通过“周口项目建设发展报告”看到了市委和市政府上项目、促发展的决心和信心。地税部门将全力支持项目建设、倾心服务项目建设、用心推动项目建设，确保实现我市项目建设和税收收入的双赢。

“我市 100 个项目集中开工后，《周口日报》立即连续刊发‘周口项目建设发展报告’，非常及时，非常鼓舞人心。”市水务局局长曹丙寅表示，市水务局将围绕市委、市政府的决策部署，按照“四制工作法”要求，全力服务项目建设，全力推动项目建设，为项目建设提供便利条件，努力营造良好发展环境。

市工商联主席刘振亚说，抓项目就是抓发展，抓大项目就是

抓大发展。《周口日报》以整版篇幅从不同层面和角度，对全市项目建设成果进行了集中报道和回顾，增信心、鼓干劲、明方向，震撼力强、导向性强，又一次为富民强市新跨越，为大项上项目、上大项目努力实现周口经济又好又快发展吹响了前进的号角。

市工商局局长陈晓峰说，《周口日报》连续刊发的“周口项目建设发展报告”，对提振发展信心、凝聚发展力量具有重要意义。如今，全市上下正在积极开展“作风转变暨环境创优”活动，而上大项目就要有好的作风、好的服务和好的环境。市工商局作为市政府的职能部门，在服务项目建设上，一定主动作为、有所作为，为我市项目建设搞好服务、尽职责、作贡献。

我市组织收听收看全国科技创新大会

本报讯(记者 吴继峰) 7 月 6 日上午，全国科技创新大会在京举行，对下一阶段我国科技体制改革进行部署。会议确定我国科技创新改革的一个重要政策指向是创新企业技术创新主体地位，促进科技与经济紧密结合。市委副书记吕彩霞、副市长张广东，与我市部分干部一起在周口分会场认真收听收看大会实况。

会议强调，要坚持自主创新、重点跨越、支撑发展、引领未来的指导方针，全面落实《国家中长期科学和技术发展规划纲要》，以提高自主创新能力为核心，以促进科技与经济社会发展紧密结合为重点，进一步深化科技体制改革，着力解决制约科技创新的突出问题，充分发挥科技在转变经济发展方式和调整经济结构中的支撑引领作用，加快建设国家创新体系，为全面建成小康社会进而建设世界科技强

国奠定坚实基础。



在广西大化瑶族自治县板升乡弄丛村卫生所，群众持“一卡通”看病。据悉，到 2012 年年底，广西壮族自治区将有 60% 以上的县市区实现新农合参保农民医疗“一卡通”。(新华社发)

通知

由中共周口市委宣传部、周口市文化局、周口市公安局主办，周口市烟草专卖局(公司)承办的 2012 年“欢乐中原·和谐周口”广场文化活动暨“金叶情”文艺晚会将于 7 月 9 日(周一)晚 8:00 在市五一广场举行，请广大市民届时观看。

PICC
中国平安财产保险股份有限公司
电话投保 就选人保
4001234567
车险官网直赔
epicc.com.cn

电话投保 就选人保
4001234567
车险官网直赔
epicc.com.cn